

前两月“两新”政策带动设备工器具购置投资同比增长18%

新华社北京4月1日电(记者 张晓洁 魏玉坤)记者4月1日从国家发展改革委获悉,1至2月,“两新”政策进一步发力显效,带动设备工器具购置投资同比增长18%,社会消费品零售总额同比增长4%,继续发挥扩消费、稳投资、促转型、惠民生重要作用。

超长期特别国债支持消费品以旧换新资金规模增加至3000亿元,首批810亿元资金于1月6日第一时间下达,扩围支持手机、平板、智能手表手环等数码产品

购新。数据显示,前两月,汽车以旧换新超过107万辆,带动新车销售额达1165亿元。家电以旧换新申请量超过2000万台,限额以上单位家电类商品零售额达1537亿元,同比增长10.9%。限额以上单位通讯器材类商品零售额同比大幅增长26.2%,6000元以下手机销售量和销售额分别达4422万部、1126亿元。电动自行车以旧换新达117万辆,带动新车销售额达35亿元。

今年2000亿元超长期特别国债资金

支持设备更新覆盖范围进一步扩展至电子信息、安全生产、设施农业、粮油加工等领域,持续拉动投资增长。1至2月,全国设备工器具购置投资同比增长18%,对全部投资增长的贡献率为62.3%,拉动全部投资增长2.6个百分点。其中,与“两新”密切相关的制造业技改投资增长10%;消费品制造业投资增长12.8%。

带动重要产品生产方面,1至2月,规模以上汽车制造业增加值同比增长

12.0%,汽车、新能源汽车、充电桩产量分别增长13.9%、47.7%、32.2%;规模以上家电制造业增加值同比增长10.1%,电冰箱、洗衣机等产量呈两位数增长。

加快重要资源回收利用方面,前两月,全国新增智能化社区回收设施近1400个,自去年“两新”政策实施以来已累计增设1.2万余个;报废汽车回收量同比增长50.1%,其中2月份同比大增188.2%;废钢回收利用率约3700万吨,再生铜铝铅锌共计产量约300万吨,同比稳中有升。

当前全党上下正在开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育。作风建设如逆水行舟,一篙松劲退千寻,唯有一体推进学查改,融入日常、抓在经常,久久为功,方能推动中央八项规定精神内化为日用而不觉的言行准则。

党的十八大以来,党中央从立规矩开始,制定出台八项规定,从“舌尖上的浪费”到“车轮上的腐败”,从“会所里的歪风”到“节日里的腐败”,以小切口推动大整治,党风政风焕然一新,社风民风持续向好,八项规定深刻改变中国。

同时也要清醒地看到,作风建设永远在路上,不可能一蹴而就,毕其功于一役。不能一阵风、刮一下就停,必须经常抓、长期抓。

当前,一些地方仍存在“指尖上的形式主义”,用数字留痕代替真抓实干;少数干部心存侥幸,违规吃喝穿上“隐身衣”;个别领域门好进、脸好看、事难办等问题时有发生。这些现象再度警示我们,作风问题具有反复性和顽固性,作风建设贵在常、长二字,要以钉钉子精神,保持力度、保持韧性,善始善终、善作善成,不断取得新成效。

化风成俗,绝非朝夕之功。各级党组织要持续完善“抓常、抓细、抓长”的工作机制,始终坚持零容忍,把中央八项规定作为铁规矩、硬杠杠,一个节点一个节点坚守,一个问题一个问题解决,抓具体、补短板、防反弹,重点纠正形式主义、官僚主义问题,坚决反对特权思想、特权现象,督促党员干部树牢正确权力观、政绩观、事业观。党员干部当以学习教育为契机,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,以好作风好形象创造新伟业。

新华时评

锲而不舍落实中央八项规定精神

久久为功 化风成俗

新华社记者 刘怀丕 牛少杰

清明祭扫 缅怀革命先烈

4月2日在内蒙古呼和浩特市青山红色文化公园拍摄的中国少年先锋队出旗仪式。

清明节将至,各地举行祭扫活动,缅怀先辈,寄托哀思。

新华社记者 贝赫 摄



严打网上体育“饭圈”问题!

160万余条违规信息被清理

新华社北京4月2日电 记者2日从中央网信办获悉,近期,网信部门会同体育主管部门持续加大对网上体育“饭圈”问题治理力度,依法严惩拉踩引战和攻击谩骂等行为,清理违法违规信息160万余条,处置账号7.6万个,其中关闭账号3767个,切实维护清朗网络空间,为运动员积极备战和体育赛事顺利举办营造良好舆论氛围。

据反映,一些人员打着国家队运动员、教练员等旗号开设或组建专门账号、群组、贴吧和超话,诱导非理性应援,挑动群体对立,甚至借此敛财牟利,对广

大网民特别是未成年人造成负面影响。国家队运动员、教练员纷纷发声,明确表示解散粉丝群组,呼吁聚焦赛场、支持体育活动本身。网信部门会同体育主管部门加大管理力度,督促网络平台关闭假冒运动员、教练员开设的账号531个,解散违规建立的粉丝群组3226个、超话1264个、贴吧336个。

据悉,下一步,网信部门将会同体育主管部门持续深化网上体育“饭圈”乱象治理,督促网络平台切实履行主体责任,严惩违法违规账号,对问题突出、治理不力的平台,将依法从严采取处置处罚措施。

商务部回应美国对所有进口汽车征收25%关税

据新华社北京4月3日电(记者 谢希瑶 王雨萧)商务部新闻发言人何亚东3日表示,中方坚决反对美方基于所谓232调查采取有关关税措施。232关税措施早已被世贸组织争端解决机制裁定违反多边贸易规则。而此次美方基于六年前所谓汽车232调查报告采取关税措施,再次

以国家安全之名行贸易保护之实,很多贸易伙伴都对此表示强烈不满。

在商务部当天举行的例行新闻发布会上,有记者问,美国于4月2日起对所有进口汽车征收25%的关税。请问商务部对此有何回应?如何评估此举对相关行业的影响?何亚东作出上述回应。

春和景明:4日20时49分清明白!

新华社天津4月2日电(记者 周润健)又是一年清明时。北京时间4月4日20时49分将迎来清明节。此时节,杨柳依依拂面,莺飞蝶戏春意浓,好一派生机勃勃景象。

清明,是春季的第五个节气,标志着仲春和暮春的交替。民俗学者、天津社会科学院研究员王来华介绍,二十四节气中,清明是唯一具有节气与节日“双重身份”的特殊存在。为了更好地传承和弘扬中华优秀传统文化,2008年起,清明纳入国家法定节假日

并放假一天。《论语·学而》曾子曰:“慎终追远,民德归厚矣。”所谓慎终者,丧尽其哀;追远者,祭尽其敬,民风因此厚道。我国清明节历经千年传承,可以说是最能体现这一文化品格的节日。

清明节在每年农历的4月5日前后。是时,春暖花开,惠风和畅,天朗气清,让这一天演变成了一个扫墓祭祖、郊游踏青两大文化主题得以如愿的节日。清明节时人们通过摆供献花、焚香叩拜、烧纸添土等方式,扫墓祭祖、缅怀

故人、寄托哀思。“南北山头多墓田,清明祭扫各纷然。纸灰飞作白蝴蝶,泪血染成红杜鹃。”这段古诗动情地描述了旧时清明的祭扫场景。

“这些祭扫活动颇具仪式感,自古以来,一直都在发挥着增强家族认同感和民族凝聚力的积极作用。随着绿色环保生态理念渐入人心,如今的清明祭扫活动中已多见鲜花祭扫、植树缅怀和网络追忆等新方式,这是时代进步的一种体现。”王来华说。

人间最美四月天,不负春光好时

节。古诗中说:“梨花风起正清明,游子寻春半出城。日暮笙歌收拾去,万株杨柳属流莺。”描述的就是踏青春游的民俗风情,也是清明时节人们亲近和享受大自然之美的生动写照。享受春光、愉悦身心、理解生命,清明节成为一个承载着生命之悟和欣赏生命之欢的节日。在这个梨花飘香、海棠锦绣、雨润如酥的大好时节,人们早已沉醉其中,徜徉在花海里,沐浴在春风里,看“柳丝摇曳燕飞忙”,赏“梨花淡白柳深青”。这般春色,真是迷眼又醉心啊!

龙翔中央悦府(龙翔悦庭)/龙翔中央檀府(耿庄龙翔檀府花园)

清退房处理公告

尊敬的龙翔悦庭A区车位:A10-B-282田家亮、龙翔悦庭B区住宅:B3#-2003郭亚、B3#2203曹婧婧、B3#2303郭忠硬、B3#2502晁锋;耿庄龙翔檀府花园住宅:16#-02002李海龙、16#-34002邓福广;耿庄龙翔檀府花园车位:16#-G-049崔之富(先生/女士):

您所购买的龙翔中央悦府(龙翔悦庭)项目A10#楼车位,B3#住宅;龙翔中央檀府(耿庄龙翔檀府花园)16#楼住宅及车位;您与我公司签订的《龙翔悦庭住宅客户认购协议书》《耿庄龙翔檀府花园住宅客户认购协议书》《车位使用权转让协议书》,在约定的时间内,您未按照约定办理相关按揭手续或付清全款,请您于2025年4月8日前至龙翔中央檀府售楼处(现已搬迁至中央学府售楼处)办理相关按揭手续或付清全款,如未能在约定时间办理相关手续,我公司视为您放弃认购权,我公司将根据签订的相关协议作如下处理:

- 1、我公司将于2025年4月8日起宣布该《龙翔悦庭住宅客户认购协议书》《耿庄龙翔檀府花园住宅客户认购协议书》以及《商品房买卖合同》作废,同时双方签订的《车位使用权转让协议书》作废,并取消与之相关的一切购房优惠条件。
- 2、我公司将您认购的房屋及车位使用权另售,且不再另行通知,定金不予退还。如需重新购买,将执行现行销售价格,具体以售楼处告知为准。

特此公告! 营销中心电话:0530-7516999

菏泽龙翔置业有限公司
2025年4月4日

龙翔中央学府(时代峯璟花园)

清退房处理公告

尊敬的时代峯璟花园住宅6#-0502陈安丽;6#-0803胡淑英;7#-0902刘国立;9#-0103赵宛玺(先生/女士):

您所购买的龙翔中央学府(时代峯璟花园)项目6#、7#、9#楼住宅,您与我公司签订的《时代峯璟花园(龙翔中央学府)住宅客户认购协议书》,在约定的时间内,您未按照约定前往龙翔中央学府售楼处办理相关按揭手续或付清全款,请于2025年4月8日前至龙翔中央学府售楼处办理相关按揭手续或付清全款,如未能在约定时间办理相关手续,我公司视为您放弃认购权,我公司将根据签订的相关协议作如下处理:

- 1、我公司将于2025年4月8日起宣布该《时代峯璟花园(龙翔中央学府)住宅客户认购协议书》以及《商品房买卖合同》作废,同时双方签订的《时代峯璟花园(龙翔中央学府)车位客户认购协议书》作废,并取消与之相关的一切购房优惠条件。
- 2、我公司将您认购的房屋及车位使用权另售,且不再另行通知,定金不予退还。如需重新购买,将执行现行销售价格,具体以售楼处告知为准。

特此公告! 营销中心电话:0530-7516999

山东省融翔俊臻置业有限公司
2025年4月4日

清明时节阳气升 健脾祛湿畅情志

据新华社北京4月3日电(记者 田晓航)4月4日将迎来春季的第五个节气“清明”。中医专家介绍,清明时节阳气渐升,北方地区昼夜温差大,气候干燥,而南方地区降水增多,空气湿度较大,易诱发多种疾病,养生防病应注重顺应天时,疏肝健脾,祛湿邪,畅情志,以促进人体阳气的生发与舒畅。

中国科学院西苑医院心血管二科主任医师杜健鹏介绍,清明时节,人体的阳气处于上升、向外发散的状态,易生肝火、肝风内动,且湿气易阻碍阳气的正常生发和运行,导致人体气血运行不畅,还可能使人体的抵抗力下降,容易诱发心脑血管疾病、呼吸系统疾病、消化系统疾病、过敏性疾病等。

“湿气易影响脾胃的运化功能,导致消化吸收能力下降,因此,饮食宜增甘减酸,多吃健脾祛湿食物。”中国中医科学院西苑医院心血管二科主治医师刘蜜说,可将山药、薏米、白扁豆、芡实等煮粥或炖汤食用,以健运脾胃;适当食用芹菜、菠菜、荠菜等具有疏肝理气作用的食物,帮助缓解情绪压力;避免过多食用生冷、油腻、辛辣刺激食物,以防损伤脾胃阳气,加重体内湿气。

在起居、运动和情志方面,刘蜜建议:早睡早起,保证充足睡眠,以养藏体内阳气;根据天气变化及时增减衣物,避免受寒感冒,遇“倒春寒”气温较低、风大时老年人宜适度“春捂”;选择散步、慢跑、太极拳、八段锦等运动增强体质,强度以微微出汗为宜,以免耗伤阳气;避免情绪波动过大,可通过踏青、赏花、听音乐等方式来舒缓情绪。



多彩民俗迎清明

4月3日,在浙江省金华市婺城小学,小学生在制作清明花草蛋。清明节将至,多地学校开展青团制作、放飞纸鸢等民俗活动,感受传统节日文化的魅力。

新华社发